

CYRANO Z BERGERACU

Edmond Rostand, Filip Veverka
Romantický balet o nenaplněné lásce.

ŠALDOVO DIVADLO

Režie, choreografie, libreto Filip Veverka

Hudební koláž z děl světoznámých skladatelů

Účinkuje balet DFXŠ

Určeno pro všechny ročníky STŘEDNÍCH ŠKOL

Vhodné k doplnění a prohloubení vědomostí z **literatury**.

O čem se dozvíte víc: Baletní adaptace představí slavný příběh francouzského spisovatele Hectora-Saviniena de Cyrano v nadčasové podobě. Tanec ve srozumitelné podobě, za zvuku skladeb významných hudebních skladatelů, promlouvá namísto tisíce slov.

Co vás bude bavit: Ikonický příběh, expresivní taneční forma, famózní výkony, skvostná hudba...

Inspirace tanečního příběhu vychází ze stejnojmenné populární hry francouzského dramatika Edmonda Rostanda z roku 1897. Slavná veršovaná tragikomedie byla přeložena do všech světových jazyků a zpracována v řadě činoherních adaptací včetně filmu, baletu, opery či muzikálu. Přináší na jeviště sdělení, že čest, statečnost, láska a čistota lidského srdce jsou lidské hodnoty, za které se musí vždy bojovat.

Cyrano z Bergeracu je na seznamu nabízených titulů světových literárních děl pro maturitní zkoušku z českého jazyka a literatury. Každý by měl znát hrdinu Cyrana z Bergeracu, jehož titulní postava se v literatuře stala lidským archetypem. Cyrano, šlechtic sloužící jako voják, smělý, silný muž mnoha talentů je nadaným básníkem a hudebním umělcem. Má však nechutně velký nos, který mu brání vyjádřit lásku k sestřenci Roxaně. Zatímco ona plane vášní pro krásného Kristiána, Cyrano skrývá své citlivé zamilované srdce pod maskou ironie. Teprve po mnoha letech Roxana zjistí, že vroucí Kristiánovy dopisy psal ve skutečnosti básník, který ji celá léta tajně miloval.

Skutečnou divadelní atmosféru zažijete jedině večer! I večer hrajeme pro školy, ptejte se na **tel. 485 107 836** nebo e-mailem **info@saldovo-divadlo.cz** na výhody večerní návštěvy divadla se studenty. Doprovodný program zdarma!

AKTUÁLNÍ TERMÍNY NAJDETE V [PROGRAMU DFXŠ](#)



dfxš